
DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Trhy na Masarykově 
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Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Asistenti prevenci
kriminality
v Děčíně pokračují
strana  2

Investice 2020: Děčín pokračuje v rozvoji 
Město Děčín čeká v letošním roce 
několik zásadních investičních 
akcí. Nezastavila je ani pandemie 
koronaviru. 

Kanalizace Horní Oldřichov 
Výstavba kanalizace v Horním 

Oldřichově odstartuje 25. května. 
Pracovat se bude v Oldřichovské 
ulici, jedná se o druhou etapu. Stav-
bu zdrželo předělávání projektové 
dokumentace – v průběhu stavby 
totiž byly zjištěny takové okolnosti, 
které vedly k nutným technických 
změnám. Za stavbu město zaplatí 
přes 28 milionů korun bez DPH. 

Celá akce je rozdělena celkem na 
devět etap. Etapa I, což je ulice Ha-
nácká, přijde na řadu letos na pod-
zim, a to s ohledem na výjimky pro 
provádění prací Agentury ochrany 
přírody a krajiny České republiky 
– výskyt chráněných druhů rostlin 
a hmyzu v dané lokalitě. 

V současné době probíhá hned 
několik jednání. Jedno se týká 
technické změny vedení dešťové 
kanalizace pod tělesem železniční 
dráhy, dále se pak jedná o aktu-
alizaci projektové dokumentace 
následujících etap III. a IV. Změny, 
které budou provedeny v etapě II, 
totiž mají vliv i na následující etapy. 
Proto musí dojít k aktualizaci celého 
projektu. Město počítá s tím, že 
etapy III a IV přijdou na řadu v první 
polovině roku 2021. Na akci se ne-
podařilo získat vhodný dotační titul, 
proto ho město financuje ze svého 
rozpočtu. Akce byla letos posílena 
o dalších jedenáct milionů korun. 

„Na výstavbu kanalizace v Hor-
ním Oldřichově se nám nepodařilo 
najít žádný dotační titul, přesto 
jsme se rozhodli, že se do investice 
pustíme postupně po etapách 
a najdeme finance v rozpočtu měs-
ta,“ uvedl náměstek primátora pro 
územní a investiční rozvoj města 
Vladislav Raška. 

Válečníci 
pomohli 
nemocnici 
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Celá akce zahrnuje vybudování 
dešťové kanalizace včetně retenční 
nádrže, splaškové kanalizace, no-
vých povrchů komunikací a v ne-
poslední řadě i nového veřejného 
osvětlení v Horním Oldřichově. 
Současně bude Severočeská vodá-
renská společnost rekonstruovat 
vodovod a ČEZ pokládat nové 
kabelové vedení.

Gloriet a Dlouhá jízda 
Růžovou zahradu děčínského 

zámku čeká v letošním roce oprava 
barokního glorietu, který už od 
loňského léta podpírá dřevěná 
trámová konstrukce. Oprava by 
měla trvat přes rok a zahrnuje jak 
rekonstrukci glorietu samotného, 

tak výměnu soch. Několik po-
sledních originálů, kterými bylo 
osazeno zábradlí v Růžové zahradě 
(Chronos, Héfaistos a Palas Athena), 
bude nahrazeno kopiemi. Pískov-
cové originály tak nebudou dále 
vystaveny vlivům počasí. Původní 
sochy, které pocházejí z dílny dě-
čínské sochařské rodiny Kitzingerů, 
budou uloženy v sala terreně, kde si 
je návštěvníci budou moci normál-
ně prohlédnout. Tento postup není 
žádnou novinkou. Již v minulosti 
bylo z elegantního glorietu sejmu-
to několik originálů, které je možné 
vidět v protilehlé sala terreně. 

Kromě toho bude město inves-
tovat také do rekonstrukce Dlouhé 
jízdy.                Pokračování na str. 3

Rok 2019 byl uzavřen s přebytkem 
hospodaření, na účtech města zů-
stalo na konci roku přes 315 milio-
nů korun. Z nich bylo do rozpočtu 
města zapojeno 125 milionů již 
20. 12. 2019, kdy byl schválen roz-
počet na rok 2020. Zbývající pro-
středky měly sloužit k urychlení 
údržby a oprav městského majet-
ku a k realizaci prioritních investic 
v Děčíně: na tom se vedení města 
shodlo s finančním výborem a v 
tomto duchu bylo připravováno 
rozpočtové opatření k posílení 
rozpočtu na rok 2020. Bohužel v 
březnu vypukla epidemie a s ní 
omezení, která nezůstanou bez 
dopadů i na rozpočty místních 
samospráv, a tedy i naše město. 
Proto byl návrh rozpočtového 
opatření přepracován tak, aby 
městu zůstala likviditní rezerva 
financí v minimální výši 100 milio-
nů. I tato změna byla diskutována 
a podpořena finančním výborem 
jako přijatelný kompromis mezi 
nezbytnou obezřetností a potře-
bou nezastavit zbytečně opravy a 
investice ve městě a tím podpořit 
i ekonomiku a následnou obnovu 
normálního života ve městě. Do 
jednání zastupitelstva pak došlo 
už jen k pár dílčím změnám, z 
nichž nejvýznamnější bylo zpětné 
zařazení finančního pokrytí výmě-
ny střechy na zimním stadionu, 
kde došlo k uzavření výběrového 
řízení na ÚOHS, a to přidělením 17 
milionů korun na úkor rozpočtové 
rezervy, která se tím snížila na cca 
80 milionů korun. Dne 23. 4. 2020 
byl tento návrh demokratickou 
většinou přijat. Posílený rozpočet 
na rok 2020 je správně nastaven, 
umožňuje fungování a život ve 
městě, nevede k zastavení rozvoje, 
je dostatečně flexibilní a má zatím 
solidní rezervní polštář pro případ 
dalších následků epidemie.
 	           Ing. Jiří Anděl, CSc. 
	         náměstek primátora 

Upravený rozpočet

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

Sportoviště 
u zimáku 
roste
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Přehled vybraných investic (rok 2020): 
Kanalizace Horní Oldřichov, nová obřadní síň v budově bývalé 
knihovny, zateplení ZŠ a MŠ v Bynově, stavební úpravy v Domově 
pro občany vyžadující zvláštní péči v Boleticích výměna zdravotních 
instalací v ZŠ Boletice, revitalizace části Bezručovy ulice v Pod-
moklech. 
Schválený rozpočet města na rok 2020 najdete na webu města v 
odkazu Dokumenty/Hospodaření města. 



V termínu od 1. 5. do 31. 5. 2020 je 
nahlášena uzavírka v Děčíně VIII, 
ul. Na Hrázi z důvodu realizace ob-
novy krytu komunikace po opravě 
nábřežní zdi. Uzavírka neovlivní 
dopravní situaci v Děčíně. Termín 
bude pravděpodobně zkrácen.

Od 15. 5. do 30. 6. 2020 dojde 
k omezení provozu na silnici č. 
II/262 (ul. Benešovská) v úseku od 
křižovatky s ul. Folknářská ke křižo-
vatce s ul. Krokova. V místě bude 
střídavý jednosměrný provoz řízený 
semafory. Důvodem je rekonstruk-
ce konstrukčních vrstev a povrchu 
vozovky v rámci akce Rekonstrukce 
II/262 - Děčín – Starý Šachov. Práce 
provádí firma EUROVIA CS a.s. 
Investorem akce je Ústecký kraj.

ČEZ Distribuce, a.s., bude v Děčíně 
Jalůvčí v katastru Prostřední Žleb 
pokládat nové zemní kabelové 
vedení. Práce bude provádět firma 
GEZ spol. s r. o. od 11. května do 
30. srpna 2020 a v průběhu stavby 
dojde postupně k dopravním 
omezením v ulicích Sv. Čecha,  
5. května, Žitná a Luční. V místech, 
kde budou prováděny výkopy, 
bude částečná, a i úplná uzavír-
ka. Při úplných uzavírkách bude 
umožněn příjezd k jednotlivým 
nemovitostem mimo samotného 
pracovního místa.  

Město Děčín rozdělilo na dotacích 
do kultury, sportu a sociální oblasti 
miliony korun. Jednotlivé žádosti 
posuzovaly komise, aby byl systém 
rozdělování co nejspravedlivější. 
Dotace nad padesát tisíc korun 
schválili v dubnu zastupitelé 
města. Přiznání dotací bylo nutné 
uzpůsobit současné situaci, proto-
že některé akce se kvůli koronaviru 
nemohou uskutečnit. Dotace 
v sociální oblasti míří například do 
odlehčovacích služeb či do České-
ho červeného kříže. 

Vzhledem k aktuálnímu stavu 
neproběhne jarní hromadné očko-
vání psů a koček proti vzteklině. 
Doporučujeme chovatelům pro-
vést kontrolu očkovacího průkazu 
svého zvířete a v případě nutnosti 
navštívit veterinární zařízení. 
Podzimní hromadné očkování by 
již mělo proběhnout podle plánu 
v září. 
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Asistenti prevence kriminality v Děčíně pokračují 
Od června letošního roku 
startuje nový projekt Asistenti 
prevence kriminality v Děčíně 
II v jehož rámci budou vybraní 
asistenti pomáhat s dohledem 
nad veřejným pořádkem. 

Statutární město Děčín bylo 
se svou žádostí o dotaci úspěšné 
a činnost asistentů bude pokra-
čovat až do roku 2022. Celkové 
náklady projektu činí 4 324 375 
korun, dotace pokryje 95 procent 
nákladů a pětiprocentní spoluúčast 
(216 218,75 korun) hradí město ze 
svého rozpočtu.

Projekt financovaný z Operač-

ního programu Zaměstnanost 
navazuje na úspěšný projekt Asis-
tenti prevence kriminality v Děčíně, 
který funguje od roku 2018. Cílem 
projektu je zapojení vybraných 
jedinců do dohledu nad veřejným 
pořádkem. Asistenty v práci řídí 
a jejich práci kontroluje mentor 
z řad strážníků městské policie. 
K základním úkolům asistentů patří 
komunikace s problémovými je-
dinci i celými rodinami, dohled nad 
veřejným pořádkem a spolupráce 
při řešení některých přestupků. 

„V tomto ohledu asistenti 
intenzivně spolupracují s hlídkami 
v terénu. Řadu drobnějších záleži-
tostí řeší sami v rámci své občanské 
autority, v případě závažnějších 
zjištění informují hlídku městské 
policie. Činnost asistentů patří 
k osvědčeným preventivním akti-
vitám, se kterými máme mnoho let 
zkušeností,“ uvedl ředitel městské 
policie Marcel Horák.

V první fázi projektu strážníci 
v terénu osloví potenciální zájemce 
o práci asistentů, následně čeká 
vybrané uchazeče vstupní školení, 
během léta pak začnou působit ve 
vybraných lokalitách. 	      (tp)

Kvůli suchu hrozí požáry, do některých lesů se nesmí 
Až do 22. července 2020 platí 

na území národního parku České 
Švýcarsko zákaz vstupu do lesů. 
Rozhodnutí o vyloučení vstupu do 
lesů mimo cesty a značené turistic-
ké trasy vydal děčínský magistrát, 
a to na základě žádosti Správy 
národního parku České Švýcarsko. 

Správa parku žádost zdůvodnila 
nejen dlouhotrvajícím suchem, ale 
také neukázněnými návštěvníky, 
kteří v lesích rozdělávají ohně. 

„V uplynulých týdnech stráž pří-
rody v národním parku či na území 
CHKO Labské pískovce také prak-
ticky denně likvidovala pozůstatky 
ohnišť založených návštěvníky. Ve 
třech případech strážci za rozdě-
lání ohně v přírodě uložili pokutu 
a nadále se na vyhledávání ohňů 
zaměřují. Požáry a zahoření vzniklé 
v minulosti v národním parku 

byly v naprosté většině případů 
založené návštěvníky, z přirozené 
příčiny, obvykle od blesku, zahoře-
lo pouze ojediněle. Většinu těchto 
ohňů odhalili terénní pracovníci 

správy parku, kteří během svých 
rutinních činností současně drží 
požární hlídky,“ uvedl národní park 
na svých webových stránkách.	
		                        (lus)

Dopravní hřiště láká rodiny s dětmi 
Jedním z prvních sportovišť, kam 

mohly vyrazit v době koronaviru lidé 
s dětmi, je dopravní hřiště na Kame-
nické ulici. Město Děčín ho nechalo 
zmodernizovat v rámci akce Tvoříme 
Děčín: přibylo tu dopravní značení, 
posezení pro rodiče či informační 
tabule. Děti mají k dispozici i malé 
parkoviště či místo, kde mohou ma-
lovat křídami na zem. Díky hezkému 
počasí se dopravní hřiště těší již od 
dubna velkému zájmu veřejnosti. 
Děti tu jezdí nejenom na kolech, ale 
také na koloběžkách, různých odrá-
žedlech či inline bruslích. Parkovat je 
možné hned u hřiště, počet parkova-
cích míst je ale omezený. 	     (lus)
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Město počítá s postupnou obno-
vou zastaralé hasičské techniky. 
Pro jednotku sboru dobrovolných 
hasičů v Boleticích, která nyní 
disponuje vozy starými 27 a 34 let, 
plánuje zakoupit novou cister-
novou stříkačku a také dopravní 
automobil. Stávající auto staré 22 
let je již velmi nákladné udržovat 
v uspokojivém stavu. Na oba 
vozy město požádá Ministerstvo 
vnitra – generální ředitelství HZS 
ČR o poskytnutí dotace. Smyslem 
obnovy techniky je zajištění akce-
schopnosti jednotek. 

Zastupitelstvo města schválilo 
již 4. komunitní plán sociálních 
služeb města Děčín pro období 
2020 – 2023. Dokument popisuje 
síť poskytovatelů sociálních služeb 
a navázaných aktivit pro konkrétní 
cílové skupiny občanů, definuje 
hlavní problémy a navrhuje jejich 
řešení pomocí stanovených cílů 
a opatření. Jedná se o důležitý 
strategický dokument pro sociální 
oblast. V současné době se upra-
vuje po grafické stránce a následně 
bude zveřejněný na webu města. 

Volby do zastupitelstev krajů a pro 
náš okres také první kolo voleb 
do Senátu PČR se konají 2. a 3. 
října 2020, v případě druhého kola 
senátních voleb ještě 9. a 10. října 
2020. Pokud již víte, že v uvede-
ných termínech nebudete moci 
volit ve volebním okrsku, kde jste 
zapsán ve stálém seznamu voličů, 
může si požádat o vydání voličské-
ho průkazu, a to osobně, písemně 
nebo elektronicky. Žádost je 
možné podat na Magistrátu města 
Děčín, ul. 28. října 1155/2, Děčín I.  
Veškeré informace případně 
poskytne p. Jindra Osladilová, 
tel. 412 591 137, e-mail: případně 
p. Michaela Červená, tel. 412 591 
143, e-mail: michaela.cervena@
mmdecin.cz.

Tradiční pietní akt na Folknářích 
u příležitosti 75. výročí konce 2. 
světové války se letos nebude 
konat v takové podobě jako každý 
rok. Vzhledem k současnému 
stavu a omezením zvolilo město 
spolu se spoluorganizátory této 
vzpomínkové akce individuální pří-
stup účasti jednotlivých zástupců 
delegací.  Na místo město položí 
věnec a oficiální akt neproběhne. 

Investice 2020: Děčín pokračuje v rozvoji 
...pokračování ze strany 1

Nebíčko 
Jednou z menších, ale důležitých 

akcí je rekonstrukce budovy na 
Pastýřské stěně. Nebíčko, jak lidé 
budově říkají, bude na začátku 
července zářit novotou. Město zde 
nechalo opravit okna, opěrné zdi, 
sloupky, zábradlí i fasádu. Nově 

natřený bude i altán. Za práce 
město zaplatí 3 072 007 korun bez 
DPH. Na podzim by se chtělo město 
pustit také do oprav vnitřních 
prostor a připravuje rovněž projekt 
na využití budovy výstupní stanice 
bývalého výtahu a medvědince.

Další akce 
Přehled další investičních akcí 

najdete v infoboxu. Kromě nich je 
ještě třeba zmínit, že se rekonstruk-
ce dočká také budova městského 
divadla, bude pokračovat výměna 
střechy zámku a připravuje se 
i výměna střešního pláště zimní-
ho stadionu. Zbývající finanční 
prostředky zatím rozděleny nebyly, 
město si je drží jako rezervu. 		
  			      (red)

U zimního stadionu roste multifunkční hřiště

Hokejbal, inline hokej, házená, 
basketbal, skate, posilování – to 
vše nabídne nové multifunkční 
hřiště v Děčíně u zimního stadio-
nu. Stavba hřiště začala loni na 
podzim, hotovo by mělo být na 
začátku letošního léta. Stavba, jejíž 
součástí bude i mobilní zázemí či 
malé parkoviště, utěšeně pokra-
čuje. Celkem vyjde multifunkční 
sportoviště na 32 milionů korun, 
městu se ale podařilo získat dotaci 
ve výši 15 milionů korun. Součástí 
je také vysoké oplocení, aby obyva-
telé okolních domků nebyli rušeni 
případným hlukem ze sportoviště. 

V minulosti v této lokalitě hřiště 
na hokejbal bylo, stejně jako tu byl 
skatepark. Obojí ale dlouhodobě 
chátralo, město proto nechalo 
zpracovat projekt a pustilo se do 
stavby certifikovaného multifunkč-
ního sportoviště.	

			       (lus)

Zřízení datové schránky je 
v současné době velmi jedno-
duché. Občané si mohou zařídit 
datovku na počkání a zcela zdar-
ma. Schránka umožňuje snadné 
a rychlé vyřizování úředních 
záležitostí přímo z domova. 
Provozovatel systému datových 
zjednodušil proceduru zřízení 
datové schránky tak, že se může 

Zřídit si datovou schránku 
je snadné, lidé za to nic neplatí 

odehrát rychle, během jedné 
návštěvy CzechPOINTu. 

Přes datové schránky se dnes 
občané mohou připojit k již do-
cela širokému vějíři služeb, které 
stát poskytuje prostřednictvím 
Portálu občana. Přístupové údaje 
do datové schránky zároveň slou-
ží jako prostředek k ověření vaší 
identity, a tak nahrazují úředně 

ověřený podpis, který pro mnoho 
žádostí člověk potřebuje. 

Datové schránky dávají jedno-
duchou šanci zaručeně odeslat 
ministerstvům, správě sociálního 
zabezpečení, úřadům práce, 
zdravotním pojišťovnám i dalším 
institucím a úřadům různá podání 
bez nutnosti navštívit podatelnu 
úřadu nebo poštu.                  (romi)
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Děčínské hodinárium bude opět přístupné

Do zoo ano, ale zatím s omezením 
Děčínská zoo je pro veřejnost 
díky rozvolňování vládních opat-
ření znovu otevřena. Šest týdnů 
byla zoo uzavřena, čím přišla 
o téměř milion korun na tržbách. 
Nyní se do ní návštěvníci vrátili – 
hned první den otevření dorazilo 
více než dvě stě lidí. 

Vstup do zoo ale není bez pod-
mínek, zoo musí dodržet vládní 
nařízení. Tím nejzásadnějším je, 
že kdo chce do zoo, ten si musí 
zakoupit a zaplatit vstupenku 
on-line v e-shopu, bez možnosti 
zakoupení na místě (toto opaření 
platilo v době uzávěrky tohoto čísla 
Zpravodaje).

„Vstup do prostor pokladny je 
přitom umožněn pouze osobě, 
která se on-line vstupenkami 
prokazuje, zbytek skupiny prochá-
zí branou,“ vysvětlila mluvčí zoo 
Alena Houšková. Omezen je také 
počet návštěvníků na jeden den. 
Do zoo může přijít 150 osob na 
jeden hektar plochy, což v případě 
děčínské zoo, která má 6 hekta-
rů, činí 900 návštěvníků na den. 
Uzavřeny stále zůstávají i vnitřní 
pavilony, v našem případě Ptačí 
dům a Expozice Rajské ostrovy. 

Občané, kteří mají zájem být 
v okrskové volební komisi pro 
volby do zastupitelstev krajů 
a do Senátu Parlamentu České 
republiky (2. - 3. 10. 2020, příp. 2. 
kolo voleb do Senátu 9. - 10. 10.  
2020) a nebudou delegováni 
zaregistrovanými volebními 
stranami, se mohou předběžně 
hlásit na Magistrátu města Děčín 
na Mírovém náměstí v Děčíně 
IV., 1. patro, č. dv. 210, telefo-
nicky na tel. číslech 412 593 200 
- 203, nebo e-mailem: urad@
mmdecin.cz. 

Do 11. května je možné přihlásit 
se do výběrového řízení na po-
zici referenta investic. Magistrát 
hledá také nového kolegu nebo 
kolegyni pro zajištění agendy 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel 
a také na pracovní místo pro 
agendu řidičských oprávnění 
a řidičských průkazů. Zájemci 
o tato dvě místa se mohou při-
hlásit do 25.května. Informace k 
jednotlivým výběrovým řízením 
a také přehled benefitů, které 
magistrát svým zaměstnancům 
nabízí, najdete na webu města 
v odkazu Volná pracovní místa. 

Společnost CHEMOTEX Děčín, 
a.s., věnovala děčínskému útulku 
pro zvířata věcný dar v podo-
bě 50 l dezinfekce Anti-Covid 
a 10 l univerzálního čističe Bent 
Agissant pro udržení zdravého 
prostředí jak pro lidi, tak pro zví-
řata. Firma již v minulosti útulku 
pomáhala se svými prostředky 
v rámci akce Štěkání na Ježíška. 
Město i útulek děkují za tuto 
podporu. 

V současné době běží termín po-
dání nabídek na realizaci veřejné 
zakázky Stavební úpravy Do-
mova pro osoby se zdravotním 
postižením v Boleticích, v ulici 
Spojenců. Objekt je ve špatném 
stavu, v celém objektu budou 
mimo jiné kompletně provedeny 
nové rozvody elektroinstalace, 
slaboproudu, vody, kanalizace 
a vytápění. Bude zde provede-
no kompletní odvlhčení a od 
prvního nadzemního podlaží 
až po střechu zateplení. Termín 
podání nabídek je stanovený na 
18. května. 
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„Pomocí infografiky vyzýváme 
návštěvníky k nošení roušek, do-
držování odstupů a neshlukování. 
Věnujeme se zvýšené dezinfekci 
areálu, hlídáme hromadění osob 
v místech, kde ho lze očekávat, 
například u toalet, dětských hřišť, 
u občerstvení, na relaxační louce, 
během dne pracovníci zoo otírají 
lavičky, kliky, krmené automaty 
a další věci, se kterými přijdou 
návštěvníci do kontaktu,“ doplnila 
mluvčí. 

V provozu je i občerstvení, fun-
guje ale pouze jako výdejní okénko, 
omezen je počet stolů u venkov-
ního posezení, lavičky mají mezi 
sebou rozestupy minimálně 4 m. 
Komentované krmení zvířat je pro-
zatím pozastaveno a zoo nepořádá 
ani jiné akce pro veřejnost. 

Uzavřené pavilony bude moci 
zoo zpřístupnit až v poslední vlně 
rozvolňování, tedy zřejmě 25. květ-
na 2020.  	      			 
		          (Zoo Děčín)

V roce 2015 vznikla v podkroví 
děčínského zámku menší výstava 
hodin a věžních strojů. Český spolek 
horologický našel umístění pro 
předměty z muzejíčka v Soběslavi, 
které končilo svou činnost a Zámek 
Děčín tak zpřístupnil zajímavé 
půdní prostory.

Dnes je expozice Děčínského 
hodinária mimořádnou a poměrně 
rozsáhlou sbírkou. K vidění jsou 
zde časoměrné stroje různých typů 
a velikostí. Chloubou hodinária je 
21 věžních hodinových strojů, které 
jsou schopny předvedení v ukázko-
vém provozu. Mezi nejstarší patří 
pozdně gotický z konce 

 17. století. Sbírka zahrnuje např. 
věžní hodiny pocházející z kostela 
na Teplické ulici, z kostela v Jílovém 
nebo z budovy bývalé radnice v Dě-
číně. Výstavu doplňuje příslušen-
ství jako cimbály, zvonící zařízení, 
rozvodovky či závaží. V další části 
půdních prostor jsou k vidění stroje 
a strojky, jejichž pohon zajišťuje el. 
proud. Za zmínku stojí také dřevěná 
prostorová plastika z holešovického 
nádraží či menší orloj zachycující 
znamení zvěrokruhu. Autorem je 
známý orlojník Petr Skála.

Kvůli opravě střechy bylo 
Děčínské hodinárium v poslední 
době uzavřené. S nadcházející 
letní sezonou bude expozice opět 
zpřístupněna.  Dále chce Zámek 
Děčín zavést pravidelné komen-
tované prohlídky s Ing. M. Baudis-
chem, který se o netradiční výstavu 
stará. Tímto bychom chtěli vyzvat 
a poprosit dobrovolníky se zájmen 
o hodinářství či elektrotechniku 
o pomoc. Dobrovolníci se mohou 
hlásit na: miroslav.baudisch@se-
znam.cz. 		    (Zámek Děčín)
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Zdraví na prvním místě: V rouškách, 
s rozestupy a se zkráceným programem 
Poprvé ve své historii jednalo 
děčínské zastupitelstvo v rouš-
kách. Kvůli koronaviru bylo 
potřeba přistoupit k řadě růz-
ných bezpečnostních opatření. 
Původně se dokonce uvažovalo 
o tom, že zastupitelé budou 
jednat on-line, nakonec se ale  
23. dubna sešli ve Společen-
ském domě Střelnice. 

Nejenže musel mít každý 
zastupitel během celého jednání 
roušku, navíc pro ně bylo připra-
veno i netradiční rozsazení tak, 
aby od sebe byli dva metry. Toto 
opatření si vyžádalo několikaden-
ní přípravu, protože i tentokrát 
probíhal přímý přenos jednání 
a bylo nutné vše pečlivě připravit 
a naplánovat. 

U vchodu do velkého sálu 
byla také připravena dezinfek-
ce, restaurace zůstala zavřená 
a veřejnost byla vyloučena na 
malý sál s tím, že kdo se přihlásil 
do diskuze, přešel na velký sál 
k mikrofonu. 

Vedení města se kvůli bez-
pečnosti rozhodlo pro zkrácený 
program tak, aby zastupitelé 
projednali jen opravdu to nezbyt-
ně nutné, například rozpočtovou 
změnu města kvůli koronaviru. 

„Opozice nám vytýká, že jsme 
nezařadili na program jednání 
diskuzi. Smyslem všech opatření 
je zamezit tomu, aby se nákaza 
koronaviru dále šířila. Nebylo 
jednoduché připravit zasedání 
tak, abychom dodrželi veškerá 
opatření, a přišlo nám správně 

udělat vše proto, aby bylo jednání 
co nejkratší a zbytečně se nepro-
tahovalo. Chráníme tak nejen 
sebe, ale i druhé,“ říká primátor 
města Jaroslav Hrouda s tím, že 
k jednotlivým bodům schválené-
ho programu mohli diskutovat 
všichni. „Zdraví pro nás bylo 
absolutní prioritou a jsem rád, že 
zastupitelstvo tentokrát trvalo 
jen necelé tři hodiny na rozdíl od 
obvyklých devíti hodiny. Podařilo 
se schválit vše potřebné, za což 
děkuji,“ dodal primátor. 

Další jednání ZM je naplánová-
no na 25. června.	  	    (lus)
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Zdravotníci z děčínské nemocnice děkují dárcům
Lékaře, sestry a další zdravotnický 

personál Krajské zdravotní, a. s. – 
Nemocnice Děčín, o. z., pracující v 
první linii v době pandemie nového 
koronaviru potěšily v uplynulých 
týdnech nezištné příspěvky celé 
řady dárců. Všem donátorům – 
firmám i jednotlivcům – patří velké 
poděkování. 

S rouškami pomohli Dominika 
Malinová, Žaneta Šefčíková, Mýd-
lárna Šafrán Česká Kamenice, Klárka 
Šafránková, Dana Hanáková, MIVET 
Iveta Moudrá, Eva Audyová, Barbora 
Jedličková, Jiřina Jedličková, Karin 
Skálová, Lucie Horová, Petr Krach, 
Barbara Kunte, Jana Neškodová, 
Kateřina Nováková, Denisa Houš-
ková, Dominika Malinová, Dana 
Dvořáková, Nela Votápková, Vlaďka 
Franzová, Jana Malcová, Blanka Za-
jíčková, Helena Hantáková, Blanka 

Liščáková, Jarka Baboráková, Hana 
Schneidrová, MUDr. Iva Beranová 
a její pacientky, Ivana Růžičková, 
Zdena Hagarová, Ivana Riegerová. 
Rukavice sehnali Kateřina Hrušková, 
Kristýna Valerie Heráková či Tran 
Khuong.

Andrea Tatíčková z Huntířova byla 
velkým dárcem potravin. 

Průša research 3D printers dodala 
ochranné obličejové štíty, Cov-
mask.cz – masky s filtry COVMASK.
CZ, štíty Covid 19 od Ústeckého 
kraje dovezl starosta Benešova nad 

Ploučnicí Pavel Urx, další ochranné 
obličejové štíty zařídil ředitel Domu 
dětí a mládeže v Ústí nad Labem Jan 
Eichler a dovezl vedoucí pedagog 
DDM Karel Liška. Zaměstnanci ús-
teckého DDM na štítech pracovali.

Společnost VERY GOODIES a.s., 
věnovala zrnkovou a instantní kávu. 
Do děčínské nemocnice její zástupci 
přivezli 16 kg zrnkové kávy a 12 kg 
instantní kávy.

Poděkování patří také společnosti 
Datart, která nám věnovala pračku a 
sušičku zn. AEG na dětské oddělení 
děčínské nemocnice. Děkujeme 
také děčínským Válečníkům, kteří 
pro děčínskou nemocnici vybrali 
132 tisíc korun. 

Znovu velmi děkujeme i všem 
ostatním zde nejmenovaným 
dárcům. 

                     (Krajská zdravotní a.s.)  

8. května 2020 koronavirus

Válečníci pomohli děčínské nemocnici, vybrali 132 tisíc korun 
Velkým úspěchem skončila 
akce děčínský basketbalistů 
Válečník pomáhá, která přines-
la vzpomínku na první historic-
ké finále klubu z roku 2015, jež 
se odehrálo na zimním stadió-
nu v Děčíně. Prostřednictvím 
online systému si fanoušci 
mohli zakoupit vstupenku na 
virtuální utkání – a právě tím 
přispět na děčínskou nemocni-
ci. Nakonec se vybralo 132 tisíc 
korun. 

„Chtěla bych vyjádřit velké 
poděkování. Víte, součástí naší 
práce je pomáhat, pomáhat 
nezištně a stále, ale ono se to až 
tak úplně nevidí. A když je tady 
basketbalový klub, který pomáhá 
sedmnáct let, což to úctyhodná 
doba, tak podle mého názoru 
skutečně stojí za to ne říct jednou 
děkuji, ale mnohokrát děkuji a tu 
vděčnost vyjadřovat opakovaně. 
Děkuji tedy ještě jednou,“ říká Re-
nata Přibíková, primářka dětské-
ho oddělení Nemocnice Děčín. 

„Když jsme přemýšleli o tom, 
komu máme dát peníze, tak se 
musím přiznat, že byla jediná 
volba a tou byla naše nemocnice. 
Naše dlouholetá spolupráce nás 
k tomu i předurčovala. Myšlenka 
finanční pomoci je fajn, ale ta, 
že se o vás někdo zajímá, že vás 
někdo na dálku podporuje a my-
slí na vás, to je mnohdy v těchto 
situacích důležitější. Vždy jsem 

říkal, že sportovci a kluby takové 
akce mají dělat, protože jsou 
prostě vidět. Jsem rád, že se nám 
podařilo semknout spoustu lidí 
a ti přispěli neuvěřitelnou část-
kou,“ říká patron celé akce a radní 
pro sport Jakub Houška. 

Zájemci mohli vybírat hned 
z několika druhů vstupenek 
podle toho, jak velkou částkou 
chtěli na projekt přispět. K dis-
pozici byla základní vstupenka 
za 100 korun, vstupenka s trikem 
Válečník pomáhá za korun (tou 
fanoušci přispěli na charitativní 
účet 150 korunami). Pokud si 
chtěli „připlatit,“ mohli si zakou-
pit vstupenku za 500 korun, 
za kterou navíc získali unikátní 
týmové kraťasy některých býva-
lých Válečníků, kteří v roce 2015 
sváděli finálové boje. Vybírat 
mohli například z kraťasů býva-

lého kapitána Jakuba Houšky, 
exděčínských Válečníků Tomáše 
Vyorala či Luboše Strii a dalších. 
Pro fajnšmekry si klub připravil 
tři unikátní vstupenky za 2 500 
korun. Zakoupením této vstupen-
ky měl její majitel možnost získat 
jeden ze tří unikátních týmových 
dresů z první stříbrné sezóny. 
A absolutní top byla SILVER 
vstupenka, která obsahovala dres 
Luboše Strii i se stříbrnou medailí. 
Tuto vstupenku si zakoupila 
Lubošova manželka a přispěla 
tak na konto děčínské nemocnice 
úctyhodných 10 000 korun. 

Dalšími velkými přispěvateli na 
charitativní účet byly nynější Vá-
lečníci, kteří se rozhodli věnovat 
většinu celého svého týmového 
banku, který po celou sezónu 
poctivě střádali. Jejich štědrost 
na konto nemocnice přispěla 

částkou 30 000 korun. 
„Se spoluhráči jsme se jed-

nohlasně shodli, že podpoříme 
sbírku většinovým podílem z tý-
mového banku. Těší nás, že i my 
se můžeme na celé akci aktivně 
podílet. V dnešní době je jaká-
koliv pomoc důležitá, je radost 
pohledět, jak se v této nelehké 
době celá komunita semkla a po-
dařilo se vybrat tolik peněz. Je to 
neuvěřitelné,“ říká Šimon Ježek, 
kapitán děčínských Válečníků. 

Jakub Houška navíc přispěl 
z nadačního fondu Koubasket 
na sběratelské konto nemocnice 
sumou 20 000 korun. A takřka 
polovina nakonec vybrané sumy 
přidali samotní fanoušci, kteří si 
zakoupili vstupenky na virtuální 
utkání více než 60 000 korun. 
Všem, kteří přispěli, patří veliké 
poděkování. 	                     (red) 
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Město dostalo darem ochranné rukavice a roušky 
Další věcný dar získalo měs-
to Děčín pro lepší zvládnutí 
pandemické situace. Poslední 
dubnový den dorazili z Prahy 
zástupci společnosti PJ Expedis, 
spol. s r.o., kteří přivezli jak 
ochranné rukavice, tak roušky.

 
„Jsme velmi rádi, že tu máme 

takové patrioty, kteří, ač podnikají 
jinde, vždy myslí na své rodné 
město. Patří vám veliké poděková-
ní,“ řekl při předání daru primátor 
města Jaroslav Hrouda. 

„Jsme velmi potěšeni, že mů-
žeme předat za celou společnost 
městu Děčín a jeho občanům 
hmotný dar v podobě 49 000 kusů 
ochranných rukavic a dále  
3 000 kusů ochranných roušek. 
Tato myšlenka pomoci vznikla v 
Praze při řešení dodávek ochran-
ných prostředků z Číny pro naše 
telekomunikační partnery v ČR a 
SR za účasti mé osoby a dalších 
kolegů: pana Pavla Jeřábka a 
paní Gabriely Mánkové. Budeme 
rádi, když tento dar v podobě 
ochranných prostředků pomůže 
eliminovat šíření nákazy korona-
viru Covid 19, bude nápomocen k 
uchování zdraví obyvatelů města 
Děčína a dále reflektuje proble-
matiku ochranných pomůcek v 

ČR a ve světě. Věříme, že se i k naší 
podpoře připojí další podnika-
telské subjekty nejen na Děčín-

Sociální pracovníci rozvezli další dary 

Vlna solidarity, která se zvedla 
s pandemií koronaviru, pokračo-
vala i v dubnu. Sociální pracovníci 
a terénní pracovníci OSPODu 
děčínského magistrátu vytipovali 
a rozvezli do spolupracujících 
třiceti rodin balíčky s ochrannými 
prostředky, výtvarnými a herními 

potřebami a sladkostmi, které 
věnoval Rákosníček Děčín, z.s. díky 
finančním prostředkům z Nadace 
ČEZ a dalším partnerům – Inter-
pap Office, s.r.o. a Potraviny Bala 
Želenice. Všem, kteří se do této 
akce zapojili, patří veliké poděko-
vání.			      (red)

sku,“ říká Martin Jeřábek, majitel 
společnosti. 

O tom, jak budou pomůcky 

rozděleny, rozhodne pracoviště 
krizového řízení děčínského ma-
gistrátu. 			      (red)

Nakládání s odpadem 
v době pandemie koronaviru 
Nakládání s odpadem v současné době má svá zvláštní pravi-
dla, protože odpad může být zdrojem přenosu infekce. Odpad 
se z preventivních důvodů nesmí odkládat mimo sběrné 
nádoby, aby nebyli pracovníci svozové firmy v přímém styku 
s odpadem.  

Prosíme obyvatele města, aby dbali následujících pokynů: 
- Použité roušky, rukavice a kapesníčky ukládejte do plastového 
pytle. Ten odkládejte uzavřený do směsného komunálního odpadu. 
V žádném případě je nedávejte do tříděného sběru a neodkládejte 
mimo kontejnery a popelnice.
- Osoby v karanténě odpad nyní odpad netřídí.  Hrozil by přenos 
infekce.  Jste-li v karanténě, odkládejte veškeré odpady do pevné-
ho plastového pytle, případně do dvou slabších pytlů. Po naplnění 
(nejpozději však do 24 hodin) pytel pevně zavažte a na povrchu 
ošetřete dezinfekčním prostředkem. Poté jej můžete odložit do 
popelnic a kontejnerů na směsný odpad.
- Snažte se všichni minimalizovat celkový objem a množství odpa-
dů, které není v současné době nutné produkovat.
- Chovejte se zodpovědně nejen sami k sobě a svému okolí, ale 
také k všem lidem, kteří pro nás zajišťují nakládání s odpady. 
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Rozhledny na Děčínsku: 	
V dnešním čísle Zpravodaje 
bychom vás chtěli pozvat na 
různá místa Děčínska, na kte-
rých budete za trochu námahy 
odměněni překrásnými výhledy 
do širokého okolí. Vybrali jsme 
několik rozhleden, které jsou 
přístupné bez omezení v kterou-
koli denní dobu, takže výlet či 
vycházku k nim si můžete naplá-
novat o víkendu nebo třeba ve 
všední den po práci. V současné 
době se stmívá až okolo 20. ho-
diny, takže si můžete vychutnat 
romantický západ slunce či si 
užít naprostou samotu okořeně-
nou pouze zvuky ptačích hlasů.

Velký Chlum
Nachází se nejblíž Děčínu na 
čedičovém vrchu zvaném Chlum. 
Dostanete se k němu pěšky po tu-
risticky značených cestách z Březin, 
Starého Města či Boletic, popř. se 
můžete přiblížit i autem a zbytek 
dojít pěšky. Cyklisté zvládnou cestu 
k rozhledně na kole.
Rozhlednu projektoval děčínský ar-
chitekt Janhel, který jí dal podobu 
16 metrů vysoké kamenné věže. 
Byla otevřena v květnu roku 1930 
a těšila se velké oblibě turistů. Po 
válce zájem poněkud opadl a chá-
trající rozhledna byla využívána 
jako vysílač. V roce 1997 se dočkala 
opravy a byla opět zpřístupněna 
příchozím.

Náš tip: Vedle rozhledny je 
upravené posezení s dřevěnými 
vyřezávanými sochami a ohniště, 
kde si můžete opéct buřty (ty si 
přineste s sebou 😊). Nezapomeňte 
dodržovat bezpečnostní pravidla 
a udržujte pořádek.

Janov
Železná věž měřící 40 metrů se 
nachází na mírném kopečku (Ja-
novský vrch) na kraji obce poblíž 
golfového hřiště a slouží zároveň 
jako vysílač mobilních operátorů. 
Dostanete se sem autobusem či 
automobilem, popř. na kole, pěší 
turisté ji najdou na značené trase 
(žluté) mezi Hřenskem a Růžovou.
Rozhledna je poměrně mladá, byla 
postavena v roce 2013 a slavnost-
ně otevřena v dubnu následujícího 
roku. Vnitřním točitým schodiš-
těm vystoupáte na vyhlídkovou 
plošinu, která je umístěna ve výšce 
30 metrů. Pokud by se vám nahoře 

zdálo, že se rozhledna hýbe, nejste 
daleko od pravdy, proto není 
výstup doporučen za větru (ale ani 
za deště či mrazu). Na ochozu jsou 
umístěny výstižné fotografie výhle-
dů s vysvětlivkami, takže se v okolí 
velice dobře orientujete.

Náš tip: Několik desítek metrů od 
rozhledny je umístěn automat na 
pamětní mince. Můžete se také 
projít k Janovskému rybníku, kde 
stojí zachovalý větrný mlýn ho-
landského typu (bez lopatek), který 
slouží jako rekreační objekt.

Růženka
Ve vzdálenosti několika kilome-
trů leží obec Růžová, kde v roce 
2018 na Pastevním vrchu vyrostla 
zajímavá stavba s něžným názvem 
Růženka. Návrh pochází od Sdruže-
ní architektů Mjolk v Liberci a prav-
děpodobně vám bude připomínat 
styl architekta Jana Kaplického. 
Vzhledem k tomu, že je vysoká 
pouhých 6,5 metru, můžeme ji na-
zývat i vyhlídkovou věží.  To jí však 
neubírá na zajímavosti, neboť jed-
nak je originální díky svému tvaru 
a kruhovým průzorům, jednak se 
z ní díky nízké vegetaci otevírají 
úchvatné pohledy do okolí.

Náš tip: V obci můžete zavítat do 
voňavé Mýdlárny Rubens s přírod-
ními bylinnými produkty, popř. 
si můžete s dětmi projít naučnou 
Petřínskou stezku s interaktivními 
prvky.

Studenec
Další rozhledna se nachází v obci 
Líska za Českou Kamenicí. Dostup-
ná je opět pro pěší či motorizované 
turisty a samozřejmě pro cyklisty. 
Její historie je mnohem delší než 
u všech předchozích, neboť se 
jedná o druhou nejstarší rozhlednu 
v Čechách (1854), která byla v roce 
1888 vyměněna za železnou. Ani 
jí se nevyhnul zub času a proces 
chátrání, ale v roce 2009 byla opět 
zrekonstruována a zpřístupněna 
veřejnosti. Výhledu poněkud brání 
vzrostlé stromy, proto je k výletu 
vhodnější toto období, kdy ještě 
nejsou větve plně olistěné.

Velký Chlum

Janov
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Výlety s nadhledem

Náš tip: Část trasy vede Naučnou 
stezkou Okolím Studence, která 
měří 19 km a která vám pomocí 
informačních tabulí přiblíží okolní 
přírodu. Určitě však zavítejte na ne-
daleký Zlatý vrch, kde se rozkládá 
národní přírodní památka Kamen-
né varhany tvořená čedičovými 
sloupci dlouhými až 30 metrů.

Kohout
I tato rozhledna se může chlu-
bit historií z počátku minulého 
století. V roce 1908 ji dal postavit 
Spolek německých turistů, ale 
bohužel po zahájení stavby se 
ukázalo, že chybí finance. Proto 
byl původní záměr (16metrová 
dřevěná rozhledna s kamenným 

základem) zredukován na kombi-
naci kamene a kovové nástavby 
s ochozem ve výšce 12 metrů. Po 
válce ji potkal stejný osud jako 
mnohé jiné vyhlídkové věže, ale 
v roce 2010 byla opravena a zno-
vu zprovozněna.
Nachází se mezi Benešovem nad 
Ploučnicí a Valkeřicemi na modré 
turistické značce, která zavede 
pěší turisty i na další rozhlednu na 
Strážném vrchu u obce Merbol-
tice. Na tomto kopci můžete vy-
stoupat na 12metrovou dřevěnou 
rozhlednu, která byla dostavena 
v roce 2006 a oficiálně otevřena 
v roce 2007. Jejími předchůdky-
němi byly dřevěná vyhlídková 
věž (zprovozněna v roce 1901) 
a kamenná věž (rok 1925), které 
však během desítek let zchátraly 
a zanikly.

Náš tip: Na trase ke Strážnému 
vrchu určitě neminete Zvonkový 
kámen s pověstí o trpaslících, kteří 
opatrovali podzemní poklady, 
zvonili na zvonečky a pomáhali 
chudým dobrým lidem – tu ocení 
zejména děti. V Merbolticích 
můžete navštívit domácí farmu 
a zakoupit si výrobky z kozího 
a kravského mléka.

Všechny rozhledny vznikly či 
byly opraveny z iniciativy mnoha 

nadšenců, ať již se jednalo o místní 
zastupitelstva, soukromé osoby, 
spolky, sdružení, společnosti či 
firmy. Patří jim velké poděkování, 
neboť díky nim můžeme pohléd-
nout do dálky a obdivovat svět 
okolo nás.

Tým Městského turistického centra 

Růženka

Studenec

Kohout

Strážný vrch

      Děčín pro turisty
      idecin
www.idecin.cz
E-mail: info@idecin.cz
Otevírací doba turistických 
informačních center: 8 – 18 h
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Pandemie utnula dobře rozjetou sezonu mládežnického basketbalu 
Mohla to být nejúspěšnější 
sezóna mládeže v historii. Tři 
týmy minižáků mířily na Národní 
finále, družstvo U15 hrálo extra-
ligu, dívky i chlapci U17 úspěšně 
ligu udrželi.  Kromě pokračující-
ho rozšiřování členské základny 
přibývají i výkonnostní úspěchy 
a i když letos chyběla pomyslná 
třešnička, dort, který pečeme, je 
dobrý.

Pokračuje spolupráce se třemi 
mateřskými školami, na ZŠ Komen-
ského vedeme basketbalové třídy 
a lekce Sportuj ve škole pro družiny. 
Do právě skončené sezóny jsme 
nově zapsali čistě dívčí tým miniža-
ček a návaznost rozvíjející se dívčí 
složky bude pokračovat.

Kromě výkonnostně laděných 
A-týmů mládeže letos hájily barvy 
Děčína i čtyři B-týmy. A rozšířil se 
i počet mužských celků – v Děčíně 
už máme včetně družstva v NBL pět 
mužským soutěžních týmů, jeden 
z nich je určen pro mladé hráče.

I když celý klub o závěr sezóny 
přišel, alespoň jednoho soutěžního 
vrcholu jsme se dočkali – v lize 

základních škol „Junior NBA“ uspěl 
tým ZŠ Vrchlického složený z hráčů 
a hráček BK. Druhé místo a hlavně 
pořádání celostátního finálového 
turnaje představovalo po Národním 
finále U12 2019 další herní i organi-
zační úspěch našeho klubu.

Pozornost vedení klubu je stále 
upínána nejen na svěřence, ale za-
měřuje se i na vzdělávání a zapojení 
nových trenérů, nábor a školení roz-
hodčích, zodpovědnou komunikaci 
s rodiči a také na korektní spolupráci 

s kluby v regionu. V tomto ohledu 
se nejlépe vyvíjí situace na trase 
Varnsdorf –Děčín, navázána je Česká 
Lípa, očekávaný je rozvoj součinnos-
ti s Chomutovem.

Mění se trend v hostování hráčů. 
Dříve kvalitní mladíci našeho klubu 
odcházeli za vyššími soutěžemi do 
jiných klubů, nyní nadějní basketba-
listé z regionu přicházejí do Děčína. 
Měli pro to důvod – U11 bez prohry 
v kvalifikaci o NF, U12 bez prohry 
v TOP4 regionu, U13 neprohráli 

celou sezónu. Tým U15 uspěl postu-
pem do extraligy.

Přejeme si dál pracovat ve stej-
ném duchu jako v sezóně skončené. 
Ta nová nám začala prvním dnem 
karantény. Čas v ní byl využit pro 
uskutečnění projektů, na které 
v běžném provozu klubu není čas 
a prostor. Byly zpracovány statistiky 
výsledků mládeže za posledních 
deset let, skvělá kniha Jindřicha 
Strašnova Příběh BK Děčín se dočka-
la elektronické prezentace, připravu-
jeme se na spuštění platformy, která 
zjednoduší a zefektivní správu klubu 
a pro Děčíňáky vysíláme každý 
týden nejlepší zápasy z minulých let.

Obnova tréninků začala okamži-
tě, jak jen to bylo možné. Venku 
jsme se od dvojic posunuli do de-
setičlenných týmů a vyhlížíme další 
posun. V létě jsou v plánu campy, 
příměstské tábory a samozřejmě 
soustředění: letos již ve třech 
termínech.

Děkujeme všem partnerům za 
podporu, vážíme si toho, že podpo-
rujete děčínský basket.

	                       Robert Landa
	                  šéftrenér mládeže

sport8. května 2020

Začaly venkovní organizované tréninky 
Městu Děčín se povedlo do-

mluvit otevření školních hřišť pro 
společné organizované tréninky 
mládeže. Vše funguje na domluvě 
s danou školou, kde chce spolek 
trénovat.

„Chtěl bych tímto poděkovat 

našim školským zařízením, které 
neváhaly a souhlasily s otevřením 
hřišť pro tréninky naší mládeže. 
Počasí nám přeje, tak věřím, že 
to alespoň trochu může pomoci 
v této nelehké situaci,“ říká radní 
pro sport Jakub Houška. 

Druhý závod Modré stuhy pro Eliáše a Sobeckou
Jarní kros na Kváďáku byl dru-

hým běžeckým závodem letošního 
seriálu MODRÁ STUHA, kterou 
již počtvrté pořádá KONKORDIA 
Děčín. Vzhledem ke koronaviro-
vým opatřením museli pořadatelé 
přistoupit na variantu celoměsíční 
individuální soutěže. Každý závod-
ník musel přesně specifikovanou 
trať na běžeckých okruzích na 
Kvádrberku v Děčíně oběhnout 
a pomocí sportovních testrů nebo 
mobilních aplikací pořadatelům 
doložit svůj výkon. Životnost to-
hoto formátu si KONKORDIA Děčín 
ověřila již v březnu při Viruálním 
okruhu Maxičkami, kde během 
jednoho týdne odzávodilo 32 
sportovců.

Na děčínský Kvádrberk se závo-
dit během měsíce dubna vydalo 
celkem 51 závodníků ze širokého 
okolí. Protože pořadatelé umožnili 
sportovcům i zapsání jedné opravy, 
našli se tací, co tam byli vícená-
sobně. Nejúspěšněji se s indivi-
duální výzvou vypořádal teplický 
Lukáš Eliáš (BK Běkodo Teplice), 
před multisporotvcem a vítězem 
starší kategorie mužů Karlem Klin-
káčkem (Crossfit Děčín) a třetím 
domácím reprezentantem Marti-
nem Přibylem (KONKORDIA Děčín), 
který se aktuálně ujal vedení 
v seriálu Modrá stuha 2020. Hned 
za touto trojicí mužů zapsala nej-
lepší ženský výkon Jarmila Sobecká 
(USK Provod Ústí n.L.) a současně 

i nejlepší žena seriálu. Druhé místo 
mezi ženami a nejrychlejší mladší 
ženou se stala domácí závodnice 
Alena Hozáková (KONKORDIA 
Děčín) a o celkově třetí místo mezi 
ženami se společně dělily Jana 
Nováková (Rozběháme Kamenici) 
a Veronika Hernychová (Jílové).

Pořadatelé byli rádi, že se i přes 
omezení zúčastnil krásný počet 
závodníků a tímto všem děkují jak 
za aktivní přístup, tak i dodržování 
opatření. Výsledky závodu včetně 
aktuálního žebříčku Modré stuhy 
2020 jsou k nahlédnutí na strán-
kách KONKORDIA Děčín (www.
konkordia-decin.cz). Další a snad 
i poslední akcí s omezením bude 
Virtuální Běh kolem ZOO, který na 

již vyznačené trati mohou všichni 
závodit během celého měsíce 
května. Je možné, že podle uvolňo-
vání opatření dojde i na variantu 
virtuální plus na závěr měsíce 
i skutečnou, Ale nepředjímejme 
a těšme se, že se brzy všichni 
sejdou na reálné akci, na které doje 
i k předání diplomů všem závod-
níkům a medailí pro nejúspěšnější 
v jednotlivých kategoriích. Reálně 
nejbližší veřejnou akcí KONKORDIA 
Děčín se jeví třetí závod Modré 
stuhy, kterým bude premiérový zá-
vod Přes Ostrý pro ostrý v lokalitě 
Františkov – Benešov n.Pl., a to  
1. července 2020. Pořadatelé tímto 
zvou a vyzývají k registracím. 	
	               (Konkordia Děčín)

Na přelomu dubna a května se 
tedy konaly první tréninky, spor-
tovci u nich již navíc nemuseli mít 
roušky. Nemohli ale používat šatny 
a sprchy a museli dodržovat také 
další bezpečnostní podmínky.	
		                     (red)
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Ukončení projektu Koordinátor terénní práce v Děčíně 
Na konci března 2020 byl úspěšně 

ukončen projekt „Koordinátor 
terénní práce v Děčíně“, který byl 
realizován v období od 1. 4. 2018 – 
31. 3. 2020. Poskytovatelem dotace 
neinvestičního projektu bylo MPSV.  

Od projektu město očekáva-
lo zkvalitnění služby terénních 
pracovníků, větší spolupráci mezi 
neziskovými organizacemi, státním 
sektorem a školami, lepší pokrytí 
lokalit či zvýšení informovanosti 
osob žijících v sociálně vyloučených 
lokalitách. 

Vyústěním projektu, jehož sou-
částí byly pravidelné koordinační 

schůzky s terénními pracovníky, indi-
viduální konzultace v organizacích, 
mezioborová tematická setkání, 
je Příručka dobré praxe, kterou 
vytvořila koordinátorka terénní 
práce. Příručka dobré praxe měla být 
představena odborné veřejnosti na 
závěrečné konferenci, která se bo-
hužel z důvodu pandemie Covid-19 
a opatřením nařízených vládou ČR 
neuskutečnila. 

Výše zmíněná očekávání se 
podařilo naplnit. Ve městě v součas-
nosti fungují stabilní týmy terénních 
pracovníků mimo jiné z organizací 
zapojených do daného projektu, a to 

Cinka z.s., Indigo Děčín z.s., Poradna 
pro občanství/Občanská a lidská 
práva a Kontaktního centra pro dro-
gově závislé, které se pohybují v pro-
blematických lokalitách a poskytují 
sociální služby jejich obyvatelům. 
Došlo k posunu při spolupráci mezi 
neziskovým sektorem a Magistrátem 
města Děčín. V rámci projektu se 
podařilo terénním pracovníkům na-
vázat také užší spolupráci s některý-
mi ZŠ a MŠ a dalšími organizacemi, 
institucemi a úřady.

Součástí Příručky dobré praxe 
jsou také konkrétní kazuistiky, které 
deklarují fungující spolupráci mezi 
terénními programy a odborem so-
ciálních věcí a zdravotnictví. Příručka 
bude uveřejněna k nahlédnutí na 
webu města v sekci Projekty města 
Děčín.

Celkové skutečné náklady projektu 
činily 962 306 korun, z toho 914 190 
korun tvořila dotace (95 % z celko-
vých skutečných nákladů projektu). 
Město se tak na projektu podílelo 
částkou 48 116 Kč (5 % z celkových 
skutečných nákladů projektu).	
     	          	           (MM Děčín)

Spolek Indigo Děčín v době pandemie nezahálí
Ani v době pandemie Co-

vid-19, která ztížila život všem 
obyvatelům, náš spolek nepo-
levil. Vzhledem k tomu, že vláda 
rozhodla o uzavření škol a omezila 
pohyb občanů, i náš spolek, který 
poskytuje terénní sociální služby 
a provozuje Komunitní centrum 
dětí a mládeže Kamarád v Děčí-
ně 32, musel pro veřejnost své 
prostory uzavřít a řešit urychleně 
nenadálou situaci. Po zjištění, že 
lidem bylo vládou nařízeno nosit 
roušky či ústenky, které však ne-

byly k sehnání, začali zaměstnanci 
spolku shánět materiál a šicí stro-
je. Tři šicí stroje se podařilo sehnat 
během dvou dnů, a tak nebránilo 
nic tomu, aby pracovnice v sociál-
ních službách změnily svou profesi 
na šičky a svou kancelář na šicí 
dílnu. Ostatní zaměstnanci stříhali 
látky a sňůrky, žehlili a desinfiko-
vali, jiní stěhovali prostory centra 
a připravili je tak k nové výmalbě. 
Podařilo se nám ušít celkem 800 
kusů roušek, které byly rozdány 
mezi občany v Boleticích nad 

Labem a šijeme dále, neboť zájem 
o jejich výměny neustává. 

Centrum dětí už září novými 
barvami a věříme, že se dětem 
bude líbit. Nyní uklízíme, pereme 
krytiny a sedací soupravy. Už to 
bylo opravdu potřeba.  Těšíme 
se, až se život všech zase vrátí do 
starých kolejí a všichni se budeme 
moct opět zvolna nadechnout. 
Přejeme proto všem, aby vše 
zvládli a zůstali hlavně ve zdraví. 
Věřím, že „Společně to dáme!“

	                Miroslav Grajcar

Seriál o neziskových organizacích:  
V  seriálu vám představujeme organizace poskytující sociální a  další služby, které jsou zapojené do Komunitního plánování města Děčín. Více infor-
mací získáte na webu komunitni.mmdecin.cz nebo osobně v  socio-info centru (budova Magistrátu města Děčín, Na Valech, pondělí a  středa 8-12,   
13-17,  pátek 8-12 hod.)

Přátelská terapie v období pandemie je zdarma – 2. díl
Ještě ani nebyl minulý Zpravo-

daj roznesen do všech domácností 
v Děčíně, už jsem měla milý tele-
fonát od staršího pána, kterému 
se ten nápad líbil, a tak jsme si 

chvíli hezky popovídali. Myslím, že 
příjemné to bylo oběma stranám. 
Když nemohu jinak, cestuji s tele-
vizí. Zjistila jsem, že na Bali nikdy 
nezapomenou udělat dvířka ze 

zahrady k sousedům. Říkají, že je 
to cesta k pospolitosti, a tak věřím, 
že v této náročné době může být 
i telefon takovými vrátky pospoli-
tosti. Moc se těším i na váš telefo-

nát a připomínám, že mám paušál 
na všechny operátory a zavolám 
vám zpět, pokud vy to tak nemáte. 
Laskavý spolek, tel.737135875. 	
	           Marcela Chadžijská

Typ na sběr bylinek pro podporu zdraví: 
Bršlice-kozí noha neboli kerhák: nyní je krásně čerstvá, než vyžene do bílého okolíku. Vytlačila ze zahrad kopřivu, ale má možná podobné, ještě 
významnější vlastnosti. Působí močopudně. Uvolňuje křeče. Pomáhá při léčení revmatizmu a dny na nohou. Účinkuje při léčbě zanícených ran 
a při otocích od poštípání komárem. Pomáhá při bolesti kloubů.Dá se výhodně použít do polévek pro svoji příchuť magi a můžete jí nastavit salát 
nebo špenát, zamíchat vajíčka nebo do nádivky. Čaj je také lahodný.
Libeček známý též pod názvem Vopich: koření i lék bohatý na vitamín C a B. Při pandemii může úžasně podpořit správnou funkci plic, pomoci 
při odhlenění, zmírnit alergii i dnu. Zlepšuje trávení a stimuluje trávicí šťávy, při nechutenství, nedostatečnosti žaludku a žlučníku, při pocitu 
“těžkého břicha” po jídle a pomalém zažíváním. Uvolňuje nafouknuté břicho a pomáhá při nadýmání. Přidávejte libeček do jídla a uvidíte. Čaj 
připravený z libečku má močopudné účinky, a tudíž čistí krev a tělo zbavuje škodlivin. Vědci objevili, že libeček je velice efektivní v boji proti 
organismům jako je E. coli, Salmonela, H. pylori a H. influenzae. Výluhem z libečku můžete úspěšně léčit kloubní potíže, jako je revma, artróza 
nebo dna. Můžete vyvařit všechny části rostliny, nejvýraznější účinek má ovšem kořen. Čaj z kořene libečku pitý několikrát denně může zmírnit 
hodně zdravotních obtíží. Kořen libečku také můžete jíst čerstvý. Stačí jej povařit jako klasickou zeleninu a přidat například do polévky. Libeček 
je nejvýraznější, když ho necháte syrový. Výborné jsou čerstvé lístky na chlebu s máslem a sýrem. Věřím, že se brzy sejdeme na Mariánské louce 
nebo v zámeckých zahradách. Určitě se poznáme, protože i pod rouškou bude znát, že se na sebe vzájemně usmíváme.
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Blokové čištění květen

Blokové čištění komunikací po zimním období probíhá zhruba 
do konce června. Týden před termínem úklidu jsou vždy vozovky 
označeny dopravními značkami Zákaz zastavení nebo Zákaz stání 
s datem čištění. Kontrolu dodržování zákazu provádí Městská policie 
Děčín. Prosíme o respektování dopravního značení, jen tak může 
být čištění komunikací efektivní. Kromě blokového čištění probíhá 
i běžný úklid vozovek a chodníků. 

11. 5. 	 Krásnostudenecká - parkoviště (mytí vodou), Kozinova, 
	 Lounská, Kosmonautů (parkoviště)
12. 5. 	 Žatecká, Novoměstská od ul. Severní po ul. Žatecká, 
	 parkoviště v ul. U Tvrze (mytí vodou), U Tvrze část mezi 		
	 panelovými domy u samoobsluhy (mytí vodou)
13. 5. 	 ul. U Tvrze, Osadní, ul. Sofijská(mytí) od ul. Albánská po 
	 ul. Ruská
14. 5. 	 ul. Cihelná, Nedokončená, Chrástecká, Na Kopečku, 
	 ul. Na Skluzu, Za Školou, U Rybníka
15. 5. 	 ul. Weberova, Krásnostudenecká nad ul. Chrochvická, 
	 Želenická od ul. Rokycanova po ul. Dělnická, Dělnická 
	 od ul. Želenická po železniční přejezd
18. 5. 	 ul. Pražská (+ parkoviště mytí vodou), V Sídlišti, Přímá, 
	 ul. Kosmonautů 
19. 5. 	 ul. Čsl. partyzánů (mytí vodou), Májová, Hrdinů
20. 5. 	 ul. K. H. Borovského, Míru, Kőhlerova, Sportovní, Spojenců, 	
	 Tovární
21. 5. 	 ul. Nálepkova (mytí vodou), Vítova, Gagarinova, Teplická – 
	 parkoviště naproti čerpací stanici – mytí vodou
22. 5. 	 ul. Dukelská, Sokolská, Košická, Mírové náměstí
	 (večer od 18.00)

Společnosti skupiny Severočeská voda dodržují z  důvodu aktuální 
nouzové situace na území České republiky všechna bezpečnostní 
opatření a fungují v omezeném režimu. Dodávku pitné vody to nijak 
neohrožuje. Téměř 1,2 milionu obyvatel, které SčVK zásobuje, má 
k dispozici stejně kvalitní vodu jako obvykle.

Společnosti zavedly řadu bezpečnostních opatření, aby ochránily zdraví svých za-
městnanců a zákazníků. „Všechny základní činnosti jsme nastavili tak, abychom 
minimalizovali kontakt zaměstnanců se zákazníky i mezi sebou. Jen tak můžeme 
snížit riziko uvalení karantény na větší skupinu zaměstnanců a předcházet mož-
nosti zavlečení nákazy,“ vysvětluje generální ředitel SčVK David Votava s tím, že 
společnost dočasně odložila plánované odstávky a řeší pouze neodkladné situace.

Počet zaměstnanců, kteří se nacházejí v karanténě, sleduje krizový štáb společnos-
tí a nastavuje podle něho směnný provoz. Speciální důraz je kladen na zaměstnan-
ce starší 64 let, kteří buď pracují z domova, nebo jsou vybaveni nejkvalitnějšími 
ochrannými pomůckami a u kterých je zaveden speciální pracovní režim včetně 
stravování, aby přišli do kontaktu s co nejméně lidmi.

Bezproblémová dodávka kvalitní pitné vody je prioritou i přes omezený režim. 
„Ubezpečujeme obyvatele, kteří jsou napojeni na veřejný vodovodní řad, že dodá-
vaná pitná voda je hygienicky zabezpečená a splňuje všechny přísné normy. Naši 
zákazníci se nemusí obávat šíření infekce pitnou vodou. Její kvalita je stále stejně 
vysoká,“ ubezpečuje ředitelka komunikace a marketingu SčVK Iveta Kardianová.

Severočeské vodovody 
a kanalizace, a.s.

www.scvk.cz

Vodárny dodávají 
kvalitní pitnou vodu 
i v omezeném režimu

_96x137_pr_omezeny-rezim.indd   1 02.04.2020   8:42
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Pomoc při flexibilních formách práce pro ohrožené osoby
V současné situaci byli zaměst-

navatelé nuceni přistoupit k re-
organizaci pracovního času a k rea-
lizaci flexibilních forem práce, jako 
např. zkráceným úvazkům, pružné 
pracovní době, sdíleným pracov-
ním místům, práci z domova apod. 
Jak potvrzuje rychlý průzkum, ve
většině se tyto formy práce týkají 
žen. Ve snaze pomoci regionálním 
firmám v této současné nelehké si-
tuaci se domluvila Okresní hospo-
dářská komora Děčín s organizací 
Business & Professional Women CR 
na podpoře těchto forem práce mj. 
nabídkou vzdělávání z domova, 

distančním poradenstvím nebo 
také finanční podporou vhodné 
eventuální rekvalifikace či dokonce 
mzdovým příspěvkem.  

Projekt tedy zároveň snižuje 
genderovou nerovnost žen na 
trhu práce právě výše uvedenými 
aktivitami, a tím si mohou podniky 
jednak udržet své stávající zaměst-
nance a zároveň vytváří příležitost 
pro zaměstnávání dalších žen, 
kterým současné podmínky práce 

nevyhovují a jejichž práceschop-
nost tak zůstává nevyužita (matky 
s malými dětmi, věkově, zdravotně 
či jinak znevýhodněné osoby, 
ale i další skupiny potenciálních 
pracovnic). 

Z analýzy trhu vyplynulo, že 
stále přetrvává poptávka po kur-
zech jazykových a počítačových 
dovedností. V současných dnech 
již probíhají online kurzy vytvo-
řené lektory z České zemědělské 

univerzity, na které je stále možné 
se průběžně přihlašovat. Tuto 
možnost mají nejen ženy zaměst-
nané, ale také ženy teprve hledající 
zaměstnání nebo ženy podnikající. 
V případě zájmu se obraťte na OHK 
Děčín. 

Kontakt: OHK Děčín, Myslbekova 3, 
405 02 Děčín 1, tel.: 412 511 925, 
email: urad@ohkdecin.cz

		         (OHK Děčín)

Seriál Okresní hospodářské komory Děčín

Městská knihovna funguje v nouzovém režimu 
Také děčínská městská 

knihovna se otevřela čtenářům, 
byť funguje podobně jako zoo 
v omezeném režimu a za přís-
ných hygienických podmínek. 

Výpůjční doba je zatím omezena 

na tři dny v týdnu. Hlavní půjčov-
na je otevřena v pondělí, úterý 
a čtvrtek od 9 do 19 hodin, dětské 
oddělení v pondělí od 12 do 18 ho-
din a v úterý a ve čtvrtek od 9 do 18 
hodin. Knihovna myslí i na seniory, 

a tak mezi 9. až 12. hodinou mohou 
v určené dny do knihovny pouze 
lidé starší 65 let. Vstup do knihovny 
je povolený pouze registrovaným 
čtenářům, lidem, kteří se chtějí 
zapsat, a účastníkům kurzů. Do 

knihovny smí najednou maximálně 
patnáct čtenářů. 

Knížky, které lidé vrací, ukládá 
knihovna na tři dny do karantény 
a po tyto dny je dále nepůjčuje.

			       (lus)
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Inzerce 
ve Zpravodaji:
Věra Hladíková

777 632 826
e-mail: 

hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

www.zpravodajdecin.com

náklad 26.000 ks  •  do všech domácností ZDARMA  •  ročník 9  •  číslo 22/2011 • 17. 12. 2011

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

Lékařská pohotovostní služba pro obyvatele Děčínska 
Provozní hodiny pohotovosti pro dospělé:   Po – Pá   17.00 – 20.00,   So, Ne, svátky   9.00 - 18.00 hod.

          Datum                             Lékař Adresa ordinace Telefon

8.5. pátek  MUDr. Stupák  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

9.5. sobota  MUDr. Gálová  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

10.5. neděle  MUDr. Bechyně  Nemocnice Děčín – budova E, první patro 412 510 666

11.5. pondělí  MUDr. Blažková  Karla Čapka 1, Děčín 412 151 561

12.5. úterý  MUDr. Chvátalová  Weberova 7, Děčín 6 412 539 159

13.5. středa  MUDr. Vyvial  Míru 150, Děčín 412 547 729

14.5. čtvrtek  MUDr. Kubíková  Dělnická 1974/1b, Děčín 6 412 535 228

15.5. pátek  MUDr. Bechyně  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

16.5. sobota  MUDr. Kmínková  Komenského 462, Benešov nad Ploučnicí 737168290

17.5. neděle  MUDr. Walter  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

18.5. pondělí  MUDr. Lechtýnská Kalixová  Jindřichova 337, Děčín 474 525 243

19.5. úterý  MUDr. Slavík  J.Š. Baara 692/26, Děčín 412 507 315

20.5. středa  MUDr. Beranová  Prokopa Holého 138/21, Děčín 412 531 294

21.5. čtvrtek  MUDr. Dragančevová  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

22.5. pátek  MUDr. Ács  U Nemocnice 605/1, budova E, první patro 412 510 666

Stomatologická pohotovostní služba 
Ordinační hodiny: so, ne, svátky  8.00 - 11.00 hod Adresa ordinace Telefon

8.- 10.5. pá - ne  MUDr. Vojtěch  28. října 110, Děčín 412 151 056

16.-17.5. so - ne  MDDr. Kadlecová  Teplická 1850/60A Děčín 412 531 330

FYZIO POHOTOVOST
MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 

OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

+420 734 845 589
Scentrum Ústecká 1945/10

pohotovost, inzerce8. května 2020

výměny balkónových zábradlí
prodej polykarbonátových desek 
(řezání na míru)
montáž polykarbonátových desek
(střechy pergol, skleníky)
montáž a stavba pergol

602 476 357
tel.: 602 973 107

PRODEJ SLEPIČEK
Červený Hrádek prodává slepičky typu 

Tetra hnědá, Dominant ve všech 
barvách, slepičky Green Shell - 

typu Araukana a Dark Shell - typu 
Maranska.

Stáří 15–19 týdnů
cena 169–219,- Kč/ks.

Prodej: Děčín – u Tesca Bynov
16.5. a 13.6. 2020 – 15.00 hod. 
11.5. a 12.6. 2020 – 13.30 hod. 

Výkup králičích kožek
cena dle poptávky. 

Informace: Pá 9.00 – 16.00 hod.

tel.: 601 576 270, 728 605 840
www.drubezcervenyhradek.cz
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PŘIJMEME PRACOVNÍKY NA REALIZACE ZAHRAD
životopis - horak@zcd.cz

ZAHRADNÍ CENTRUM
BYNOV

• BALKÓNOVÉ KVĚTINY
• OVOCNÉ STROMKY
• SADBA
• POKOJOVKY
• FLORISTIKA

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

722 660 040

DŘEVĚNÉ A UHELNÉ BRIKETY

U NÁS DOSTANETE VŽDY SPRÁVNOU MÍRU
www.depodc.cz

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

Zemní práce 
mikrobagrem v D ín  a 

okolí.
Lepší malý bagr než 

velká lopata.
Více  info na tel: 

776 6O2 418
nebo 

www.mikrobagr-dc.cz

www.MIKRO
BAGR-DC.cz

VYŘEŠTE DVB-T2!

TELEVIZE
přes satelit    

nebo internet   
ZDARMA!
Tel. 778 880 006

Renovace koupelnových van 
akrylátovou vložkou 

Vanové zástěny

www.sedy-servis.eu

TELEFON PRODEJNA - 737 381 889

OTEVŘENO KVĚTEN - úterý až pátek  7 - 15:30

NAŠE PRODEJNA KONČÍ K 15.6.2020
VELKÝ  VÝPRODEJ VŠEHO  OD 11.5.!!!

VYPRODÁVÁME VEŠKERÉ ZBOŽÍ - OBILÍ, VITAMÍNY, 
HNOJIVA, RYBÁŘSKÉ NÁVNADY
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a.s.
Podmokelská obchodní

palubky, podlahovky, terasová prkna, dveře,

OSB desky, pracovní desky, LTD, prkna, hranoly,

střešní latě, hutní materiál, hobbymarket,

obklady RAKO, PCI-lepidla, maltové směsi,

barvy, fasády

Dělnická 73, Děčín Vl. tel.: 412 598 234 OTEVŘENO I V SOBOTU

tel.: 412 586 545 • mobil 723 131 302

Provádím:
- opravy vodovodních baterií
- montáže pákových baterií
- montáže boilerů
- opravy WC apod.

Ludvík PUK

ul. Prokopa Holého

JARO – LÉTO

NEJVĚTŠÍ
VÝBĚR

Obec Janov
čp. 235, 405 02 Děčín

IČO 00556025

VYHLÁŠENÍ konkursního řízení

Starostka obce Janov rozhodnutím č. 01/2020 ze dne: 22.4.2020

I. v y h l a š u j e 
v souladu s § 99 odst. 2) a § 102 odst. 2) písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů a dle ust. § 166 odst. 
2) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším 
odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, 
v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisích
konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního místa ředitele 
příspěvkové organizace zřizované obcí Janov: Mateřská škola Janov, 
příspěvková organizace 
sídlem Janov 57, 405 02 Děčín, IČO: 75001829

II. s c h v a l u j e
text vyhlášení konkursního řízení v následujícím znění:

Obec Janov vyhlašuje v souladu s § 99 odst. 2), § 102 odst. 2) písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) ve znění pozdějších 
předpisů, a § 166 odst. 2) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, 
středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů, konkursní řízení na obsazení vedoucího pracovního 
místa ředitele příspěvkové organizace zřizované obcí Janov:
Mateřská škola Janov, se sídlem Janov 57, 405 02 Děčín IČO 75001829

Požadavky: 
• vzdělání a pedagogická praxe dle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 

pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
• občanská a morální bezúhonnost,
• organizační a řídící schopnosti, 
• znalost školské problematiky,
• dobrý zdravotní stav.

Předpokládaný nástup na vedoucí pracovní místo ředitele: 1. 8. 2020

Náležitosti ke konkursnímu řízení:
1. písemná přihláška obsahující jméno, příjmení, titul, datum narození, 

místo trvalého pobytu, kontaktní telefon a e-mail, datum a vlastnoruční 
podpis,

2. úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém vzdělání 
(případně doklady o dalším vzdělání),

3. přehled průběhu zaměstnání spočívající ve výkonu přímé pedagogické 
činnosti nebo v činnosti, pro kterou jsou potřebné znalosti stejného nebo 
obdobného zaměření, nebo v řídící činnosti (např. doklady o vzniku 
a skončení pracovního poměru, potvrzení zaměstnavatelů), 

4. strukturovaný profesní životopis, 
5. nástin koncepce vedení školy v rozsahu max. čtyř stran A4, 
6. výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší než 3 měsíce), 
7. lékařského potvrzení o způsobilosti k výkonu práce ředitele (ne starší 

než 2 měsíce)
8. písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely konkursního 

řízení

Přihlášky s požadovanými doklady na adresu Obec Janov, Janov 235, 
405 02 Děčín. Na obálku napište „KONKURS - NEOTVÍRAT“. Pro přijetí 
přihlášky je rozhodující datum doručení.

V případě dotazů - kontakt: Ladislava Kotková, tel. 778 433 856 nebo 
412 554 226.

III. ukládá realizovat konkursního řízení dle bodu I. a II. tohoto usnesení
v souladu s vyhláškou č. 54/2005 Sb., o náležitostech konkursního řízení 
a konkursních komisích a ukládá zveřejnit vyhlášení konkursního řízení 
na úřední desce obce Janov.

V Janově, datum vyhlášení: 23.4.2020

Ladislava Kotková
starostka obce



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

JÍT VLASTNÍ CESTOU

PRODEJNA OTEVŘENA

Hřensko 131

NOVÁ KOLEKCE AŽ
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• OBCHODNÍ 
• SKLADOVACÍ 
• ADMINISTRATIVNÍ
ve velmi dobrém stavu v centru Děčína

celková výměra 

2.337 m2
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Stabilní a prosperující firma 

hledá:

HLAVNÍ ÚČETNÍ 

Požadujeme praxi a loajalitu 

Nástupní mzda 40 000 Kč

Široká škála zaměstnaneckých benefitů

602 170 646  |  j.dedicova@ryko.eu


